

『獣医学教育モデル・コア・カリキュラム準拠 実験動物学 第2版』  
久和 茂 [編], 2018年3月15日刊行, 第1刷への正誤表

ページ・場所	誤	正
p.55・左上から3行目	Essembl	Ensembl
p.55・左上から10行目	マウスゲノムは約2.6億塩基対, ラットゲノムは約2.8億塩基対	マウスゲノムは約26億塩基対, ラットゲノムは約28億塩基対
p.146・8.2.8項見出しの1行下	食虫目 Insectivora	真無盲腸目 Eulipotyphla
p.147・8.2.9項の「分類」	primate	Primate (pを大文字に)
p.154・演習問題の前		(8.2.11項追加あり. 朝倉書店のウェブサイトから入手可能)